

# Tallinna Kesklinna Põhikool

## Õpilasesinduse koosoleku PROTOKOLL

Tallinn

2. oktoober 2024.a Nr 2

**Aeg:** algus kell 11.43, lõpp kell 11:57

**Juhataja:** Maiu Aadli

**Protokollis:** Ruut Matthias Uus

**Osavõtjad:** Marta Kallaste, Jens Robert Mäevere, Roosi Polli, Tristan Taada, Ellen Koitmäe, Susanna Määrits, Egmont Ermot Irjas, Therese Tehver, Aleksander Paulus, Olivia Ollema, Brandon Kivi, Adeele Aavasalu, Loore Heil, Dominic Jääger, Elisabeth Haugas, Ruut Matthias Uus, Alina Emilia Morel, Hedvig Avloi, Teele Peerna.

**Puudusid:** Helin Pruuli, Hendrik Kibus, Laurell Veinpere, Joosep Avloi.

### PÄEVAKORD:

1. Uus õppeaasta
2. Koolielu
3. Ettelugemise päev
4. Noortekonverents „Lahe koolipäev“
5. Üritus 5.-9. klassile
6. Küsimused, ettepanekud

### ARUTATI

#### 1. Uus õppeaasta

Sellel aastal on õpilasesindusel uus koosseis, lisandunud on uued 5. klassid ja ära läinud on eelmised 9. klassi õpilased. Järgmisel koosolekul valitakse uus president. Lisaks on vaja kinnitada esinduse asepresident ja protokollija. On vaja teha uus *Whatsappi* grupp, sest on juurde tulnud mitmed uued liikmed.

**Otsustati:** Järgmisel koosolekul valib ÕE endale presidendi. Kõigil kandideerida soovijail esitada oma kandidatuur ja olla valmis enda tutvustuseks. Koosoleku toimumise aja edastab ÕE asepresident Elisabeth haugas.

#### 2. Koolielu

Kas õpilastel oleks soovi kooli poe valikusse lisada veel üks TKP kujundusega pusa?

**Otsustati:** Palun mõelge, koguge ideid ja andke järgmiseks koosolekuks oma ideedest teada. Soovitati mõelda nii disaini kui ka värvi peale.

#### 3. Ettelugemise päev

18. oktoobril toimub ettelugemise päev. Põhimõte on teha uues saalis lugemisnurk, kus õpilased või õpetajad saavad noorematele ettelugeda ise raamatust valitud tekstilõike. Ettelugemine võiks toimuda kell 09:40; 10:35; 11:30 ja 12:45.

**Otsustati:** Ettelugemise päeva korraldavad 9. klassid.

#### **4. Lahe koolipäev**

Taaskord on tulemas noortekonverent „Lahe koolipäev“. Kas seekord osaleb meie koolist üritusel 4 õpilast. Nimed annab peagi teada huvijuht.

#### **5. Üritus 5.-9. klassile**

ÕE võiks välja mõelda mingi õhtuse ürituse mis oleks mõeldud 5.-9. klassile. Mõelge, suhelge klassikaaslastega ja pakkuge välja ideid. Üritus võiks ideaalis toimuda juba novembrikuus. Ürituse võiks korraldada 7. klass.

**Otsustati:** Järgmisteks koosolekuteks välja mõelda vanematele õpilastele üritusi ja anda 7. klassidele ideid.

#### **6.**

##### **6.1. ÕE-st tuli ettepanek, et koolis võiks toimuda Halloweeni stiilipäev**

Huvijuht on nõus ürituse toimumisega kui keegi selle korraldamise ÕE-st enda peale võtab ning valmistab ette kas esitluse või midagi muud sarnast, mille kaudu õpilastele Halloweeni traditsiooni tutvustada.

Välja peab mõtlema ka teemad. Ürituse kuupäev oleks 31. oktoober.

**Otsustati:** 9.e klass võib edasi tegeleda *Halloweeni* stiiliüritusega, järgmine kord arutame.

##### **6.2. Vaja on teha ÕE-le uus *whatsappi* grupp.**

**Otsustati:** Uue grupi teeb 5. klassi õpilane. Palun talle anda oma telefoni numbrid.

Maiu Aadli  
Juhataja

Ruut Uus  
Protokollija